

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Ivánc Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2022. július 12.** napján az Önkormányzat épületében (9931 Ivánc, Kossuth L. u. 119.) 17<sup>00</sup> órai kezdéssel megtartott **nyílt üléséről**.

### Jelen voltak:

- Gyarmati Tibor polgármester
- Fritz József képviselő
- Köbli Attila képviselő
- Molnár Csaba képviselő

### Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

### Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

**Gyarmati Tibor polgármester** köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester igazoltan van távol. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **31/2022. (VII.12.) Képviselő-testületi határozat** **a 2022. július 12-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

### **Napirendi pontok:**

- 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 2. Döntés szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 3. Gyermeknevelést segítő támogatás összegének meghatározása**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 4. Egyebek**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

## Zárt ülés:

### **5. Települési támogatási kérelem elbírálása**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet a két ülés között történt eseményekről.

A polgármester beszámolt a Kihívás Napja programhoz való csatlakozás sikerességéről, melynek célja a település lakosságának megmozgatása volt. Elmondta, hogy ezt nagyszét sikerült is teljesíteni, mert Ivánc harmadik helyezést ért el településcsoportjában. A polgármester megköszönte minden résztvevőnek és szervezőnek a programban való közreműködést és segítséget.

A polgármester elmondta, hogy júniusban sor került egy gyermeknap és nyárköszöntő együttes rendezvényre, mely szintén nagyon jól sikerült, sokan részt vettek az eseményen, újdonságként lángos sütöttünk a gyerekeknek. Júniusban még volt egy szerény megemlékezés is, a trianoni emlékműnél gyertyagyújtással, ennek lebonyolításában Horváth Bernadett és Tubolyiné Balázs Nóra alpolgármester vett részt. Június 12-én a hagyományoknak megfelelően megrendezésre került a község búcsúja is. Öröm volt látni, hogy sok család kilátogatott az eseményre.

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy Bediné Tóth Mónika asszisztens javaslatára dr. Németh Sándor háziorvost terjesztették elő a Vas Megyei Közgyűlésnél Vas megye díszpolgára cím elismerésre. Remélhetőleg pozitív elbírálásban részesül a felterjesztés.

**Gyarmati Tibor polgármester** beszámolt a megyeházán tartott előadássorozatról, melynek célja az értékteremtés, értékteremtő turizmus volt. Romániából Hargita Megyei Tanács képviselőjében, Borboly Csaba képviselő jelent meg az eseményen. Testvér vármegyei kapcsolat van a Hargita megye és Vas megye között. Volt egy küldöttség, akik Őriszentpéteren voltak elszállásolva, és egy napot itt voltak vendégül látva nálunk Iváncon a turistaházban, a csoport kísérelője Kevy Albert a Vas Megyei Értéktár Bizottság elnöke volt. A Népdalkör készült énekkel, Vass József főzött nagyon finom ebédet. Csíkszentmihály községgel, a község vezetőségével Izsák-Székely Lóránt polgármesterrel már régóta szoros kapcsolatban áll önkormányzatunk. Hargita megyében több olyan település is van, ahonnan a II. világháborúban ide telepítették az embereket. A két település között már akkor létrejött élő kapcsolat, jó emlékeket is eredményezett mindamelllett, hogy a háború miatt kellett elhagyniuk az otthonukat. A mostani találkozáskor megfogalmazódott egy gondolat, melyhez kell a képviselő-testület támogatása, együttműködése is természetesen, hogy nagyon jó, és eredményes lehetne egy testvértelepülési kapcsolat kialakítása mindkét település számára..

A polgármester elmondta, hogy ha a kezdeményezés mellett dönt a Képviselő-testület, azt hivatalosan természetesen majd meg kell erősíteni az ottani helyhatósággal, tanáccsal is. Ha lesznek pályázati



források testvértelepülési kapcsolatok támogatására, akkor ebből a polgármester véleménye szerint egy gyümölcsöző kapcsolat lehet.

Gyarmati Tibor polgármester javasolta és kérte a Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá a romániai Csíkszentmihály községgel való a testvértelepülési kapcsolat kialakításához.

Ivác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **32/2022. (VII.12.) Képviselő-testületi határozat**

testvértelepülési kapcsolat kialakításának kezdeményezéséről

Ivác Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy Ivác Község Önkormányzata a romániai Csíkszentmihály Község Önkormányzatával testvértelepülési kapcsolat kialakítását kezdeményezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a testvértelepülési kapcsolat kialakításához szükséges intézkedések megtételére, a települések közötti együttműködési megállapodás előkészítésére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatosan

**Gyarmati Tibor beszámolt arról is,** hogy 2023 Petőfi emlékév lesz. A Nemzeti Kulturális Alapban van több platformon pályázati lehetőség. Községünknek is van Petőfi Sándorhoz, vagy az ünnepkörhöz köthető emlékműve, pályázati terve, amely benyújtásra is került. A Sigray Emlékparkban a kopjafa felett eljárt az idő, ennek felújítását céloztuk meg a pályázat keretében. Emellett egy emléktábla is tervezve lett, Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójára felirattal, kis bronz képpel, nyomattal. A parkban a hiányzó oszlopok, valamint a szökőkút rekonstrukciója is megvalósulhatna, egy szivattyú beépítésével. A beadott pályázati dokumentáció 3 millió forint körül van, melynek várjuk a pozitív visszajelzését. A jövő évi március 15-i ünnepség lenne a megfelelő az átadásra.

Ezt követően az Önkormányzat tulajdonában lévő kommunális eszközpark állapotáról, munkagépek, javíttatásáról adott információt, számolt be a polgármester. Elmondta, hogy a T25-ös traktor felújításra került, így már alkalmas nagymértékű segítségnyújtásra a gondozatlan kül és belterületek egyaránt. A Snapper fűnyíró traktor nagyobb javításon esett keresztül egy korábbi megrongálódás miatt.

**Gyarmati Tibor polgármester** beszámolt a Capella Savaria zenekar Ivánci Szent Miklós templomban adott sikeres koncertjéről. A polgármester elmondta, hogy az együttes korábban már remek fogadtatásban részesültek itt Iváncon, így most az általuk nyert pályázat keretében megvalósított rendezvénysorozatuk egyik koncerthelyszínül választották Iváncot, községünk lakóinak örömére.

A polgármester tájékoztatta a testületet arról is, hogy növényvédelmi felszólítások kerültek kiküldésre. Az utóbbi hetekben volt eredménye, például a temető felé a burjánzó növényzet levágásra került, a temető járdáján esős időben nem lehet emiatt közlekedni.

Az utak témájára visszatérve a polgármester beszámolt arról is, hogy Belügyminisztériumi pályázat keretében tervezett járdafelújítás kivitelezési munkái a jövő héten, vagy a következő hét elején a kivitelező jelzése szerint megkezdődnek, és a járdák felújítását követően nagy valószínűséggel neki fog állni az utak felújításának is a vállalkozó.

A polgármester beszámolt arról, hogy a Sigray kiállítás pályázat megvalósítása több szalon is folyik. A polgármester elmondta, hogy az előző héten volt Budapesten a Shell családnál, megnézték, feltérképezték a család által kiállításához felajánlott bútorokat, ruházatot, észkereket, festményeket. Nagyon szép dolgokat ajánlott fel az Önkormányzatnak a Schell család. A hét végén hozhatják el a maradék felajánlott kiállítási tárgyakat a Sigray emlékszobához.

A polgármester elmondta, hogy felvette a kapcsolatot a Habsburg Ottó Alapítvánnyal, az Alapítvány igazgatója kiállításunk támogatására IV. Károly király életének bemutatására készült 12 oldalas, 1mX2m-es kiállító vásznakból egy garnitúrát Iváncnak ajándékoz. Nagyon örülhetünk az Alapítvány felajánlásának. A kiállítás megnyitására és átadó ünnepségre augusztus 27-én kerülne sor, a polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy akinek lesz lehetősége, jöjjön el, hiszen ez a település egykori jötevőjének egy olyan egyedüli kiállítása lesz, amely hiánypótló, rengeteg munka benne van már ez idáig is.

A polgármester tájékoztatást adott a falunapi rendezvényekről is. Szombaton kora délután lenne egy szentmise abban a sátorban, amit az egyházközség kölcsönad az önkormányzatnak a rendezvényére, majd ezt követően a Senior Néptáncegyüttes Körmenről adna műsort. Egyeztetés alatt van még a Kármentő zenekar vendégszereplése. Ha addigra elkészül a járda, akkor V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő úr jelenlétében hivatalos átadás is megtartható lenne. Délutánra a Zalaháshágyi népdalkör is vendégszerepel nálunk, majd Zetor Zsolti lesz a fellépő. Az egyeztetés során derült ki, Nagyrákoson nőtt fel, szíve csücske az Őrség. Még egyeztetés alatt van az esti fellépő, valamint szakácsot kell keresni még a főzéshez.

Gyarmati Tibor polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy a falunap keretében Bagolytúrát is szervez az idei évben is a település, az útvonal pontosítása jelenleg még folyamatban van, a polgármester kérte a testületi tagok segítségét a túra megszervezésében.

Az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület részéről kérdés nem érkezett, a polgármester beszámolóját a testület tudomásul vette.

## **2. Döntés szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet a Belügyminisztérium által meghirdetésre került Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 9 2.2.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához



kapcsolódó támogatásról. A pályázati lehetőséggel az önkormányzatok egyfajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

Ivánc községben az Ebr42 önkormányzati információs rendszer adatlapja alapján, tűzifából legfeljebb összesen 44 m<sup>3</sup> mennyiséget igényelhet az önkormányzat, előző évben szintén ennyit igényelhetett az Önkormányzat.

A támogatás mértéke az igényelhető keménylombos fafajta esetében 17.500 Ft/erdei m<sup>3</sup> + Áfa, és a támogatás felhasználásának további feltétele 1.000,- Ft/erdei m<sup>3</sup> + Áfa önrész vállalása. A tűzifa ellátottak részére történő kiszállításából származó költségek is a kedvezményezett önkormányzatot terhelik.

A pályázat elektronikus rögzítésének és hivatali kapun való megküldésének határideje 2022. augusztus 31. A pályázó önkormányzatoknak ténylegesen nyújtandó támogatást, egyedi felülvizsgálat alapján a miniszter állapítja meg, tehát a támogatási összeg a fenténél kevesebb is lehet. A miniszter a benyújtott pályázatokról 2022. szeptember 30-ig dönt.

A polgármester a támogatási feltételekre tekintettel a maximális 44 m<sup>3</sup> tűzifa igénylésére tett javaslatot, majd kérte a Képviselő-testületet, hogy az elhangzottak alapján hozzon döntést a pályázaton való részvétel és a hozzá kapcsolódó önrész biztosítása tárgyában.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**33/2022. (VII.12.) Képviselő-testületi határozat**  
**szociális tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 9 2.2.1. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat vonatkozásában az alábbiak szerinti döntést hozza:

1. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra igényt nyújt be 44 m<sup>3</sup> keménylombos fafajta mennyiségére vonatkozóan.
2. A pályázathoz szükséges - 44 m<sup>3</sup> x 1.000,- Ft + ÁFA mértékű – 55.880,- Ft összegű önrészt, valamint a tűzifa házhoz szállítási költségeit Ivánc Község Önkormányzata a 2022. évi költségvetése terhére biztosítja.
3. Ivánc Község Önkormányzata a szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, legkésőbb 2022. augusztus 31.

### 3. Gyermeknevelést segítő támogatás összegének meghatározásáról

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a szociális ellátásokról szóló 4/2021. (VI.23.) önkormányzati rendelet 11. § (6) bekezdése értelmében a gyermeknevelést segítő települési támogatás gyermekekénti összegéről a Képviselő-testületnek döntenie kell. Az igényléseket augusztus 15-ig lehet beadni, a kifizetés augusztus 31-ig történik meg. Az idei évben a keret 5.942 ezer forint, ebből 456 ezer forint került felhasználásra. Az előző évhez képest, mikor 70 gyermek részesült támogatásban, emelkedett a gyermeklétszám, 80 fő körül van a jogosultak száma.

A Képviselő-testület tagjai az előző évhez hasonlóan 20.000 Ft/gyermek összegben javasolták meghatározni a támogatás mértékét.

A polgármester az elhangzottak alapján javasolta, hogy a testület döntsön az augusztus hónapban kérelmet, és a szükséges igazolásokat benyújtó jogosultak részére a támogatás pénzbeli támogatás formájában történő nyújtásáról.

Ivanc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **34/2022. (VII.12.) Képviselő-testületi határozat** **gyermeknevelést segítő támogatás összegének meghatározásáról**

Ivanc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a szociális ellátásokról szóló 4/2021. (VI.23.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 11. § (6) bekezdése alapján a gyermeknevelést segítő települési támogatásnak nem minősülő támogatás összegét - a 2022. év augusztus hónapban benyújtásra kerülő kérelmek vonatkozásában - 20.000,- Ft/gyermek összegben határozza meg.

A pénzbeli támogatás összegének kifizetése az arra jogosult kérelmezők részére készpénzben Ivanc Község Önkormányzatának házipénztárából, illetve kérelem alapján bankszámlára utalással történik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a gyermeknevelést segítő támogatásra benyújtott kérelmeket elbírálja és a támogatási összeget a jogosult igénylők részére kifizesse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

### 4. Egyebek

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a NAGY VILLSZER Kft. közútkezelői hozzájárulást kért az Ivanc, Táncsics M. u. 215/8. hrsz. ingatlan villamos energia ellátásához. Az ügyintézési határidők betartásával a közútkezelői hozzájárulás kiadásra került, a

polgármester javasolta, hogy a melléklet szerinti (1.sz. melléklet) közútkezelői hozzájárulást utólagosan hagyja jóvá a testület.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**35/2022. (VII.12.) Képviselő-testületi határozat**  
**közútkezelői hozzájárulás megadásáról**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a NAGY VILLSZER Kft. (9700 Szombathely, Szőlős u. 4.) generálkivitelező által NV 2022/0264. rajzszámmal készített tervdokumentáció alapján a közútkezelői hozzájárulás kiadásához utólagosan hozzájárul, jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A továbbiakban a polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az E.ON Zrt. közútkezelői hozzájárulás visszavonását kérte a 082/1. hrsz-ú ingatlan villamos-energia ellátásának kapcsán, mert a légkábeles megoldást kívánják megvalósítani. Így az Önkormányzat tulajdonában lévő 85 hrsz-ú közút igénybevételehez kiadott közútkezelői hozzájárulás visszavonásra került.

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Gyarmati Tibor polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 15 perckor bezárta.

  
Gyarmati Tibor  
polgármester



K.m.f.

  
Radicsné dr. Soós Ágnes  
jegyző

